



Ο κ. Χάρης Δανάλης παραδίδει αναμνηστική πλακέτα στον αποχωρών Πρόεδρο κ. Κίκο Ευθυμίου.

## \$45.440 από το Ετήσιο Πανηγύρι του Κοινοτικού Γηροκομείου

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ σε συνεργασία με την Επιτροπή Στήριξης του Κοινοτικού Γηροκομείου «Ελληνικό Σπίτι» είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουν ότι το Πανηγύρι που έγινε στον χώρο του Γηροκομείου την Κυριακή 3/3/2013 συγκέντρωσε το ποσό των \$45.440 που θα διατεθεί για την αγορά ενός λεωφορείου για τις ανάγκες των ηλικιωμένων του Γηροκομείου και θα εξυπηρετεί και τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

Αναλυτικά το ανωτέρω ποσό συγκεντρώθηκε ως εξής: από πώληση λαχνών και φαγητών \$18.940, από δωρεές \$13.700, από Παγγεραγωγικό Φιλανθρωπικό Όμιλο Γεραγωγών Λέσβου «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ» που οργάνωσε βραδιά Ταβέρνας \$7.400 και από Βραδιά Ταβέρνας στο Γηροκομείο \$5.400. Ευχαριστούμε θερμά όλους τους ανωτέρω για την προσφορά τους.

Ο πρώτος τυχερός του λαχνού με αριθμό 6196 κέρδισε ένα εισιτήριο μετ' επι-

τροφής ανά τον κόσμο αξίας \$2.500. Ο αριθμός 2393 κέρδισε μία τηλεόραση LG 32". Ο αριθμός 2252 κέρδισε ένα φούρνο μικροκυμάτων Samsung και ο αριθμός 13897 ένα αναμικτήρα πολλαπλής χρήσεως Sunbeam. Αθρόα η προσέλευση του κοινού, που διασκέδασε με ζωντανή μουσική και άφθονο φαγητό.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ ευχαριστεί θερμά, όλους τους δωρητές που προσέφεραν τα προϊόντα τους, την Επιτροπή Στήριξης, το προσωπικό του Γηροκομείου, τους εθελοντές τους συμμετέχοντες ενεργά και τους βοηθήσαντες με κάθε τρόπο ώστε να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση και να συγκεντρωθεί αυτό ποσό.

Στον αποχωρούντες, Πρόεδρο κ. Κίκο Ευθυμίου και στην Επιτροπή Στήριξης, ευχόμεσθε να εκπληρωθούν κάθε επιθυμία στην ζωή τους και τους ευχαριστούμε για τον ζήλο και ενεργητικότητα που υπέδειξαν κατά την διάρκεια της θητείας τους.

## Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ στο Westfield στο Pitt St



Την Κυριακή, 10 Μαρτίου 2013, το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ μαζί με τον ομογενή εστιατορά κ. David Tsirekas και το Westfield Sydney σας παρουσιάζουν μια γεύση ελληνικής κουζίνας στην οδό Pitt του Σύδνεϋ που βασικά σπματοδοτεί την έναρξη του ετήσιου Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύδνεϋ, το οποίο θα διαρκέσει μέχρι τις 28 Απριλίου και θα παρουσιάσει πάνω από 25 εκδηλώσεις, ενώ η μεγάλη ελληνική γιορτή στο Darling Harbour θα γίνει το Σαββατοκύριακο 16-17 Μαρτίου.

Αυτό το υπέροχο γεγονός θα φέρει τα αξιοθέατα, τους ήχους και τις ευωδίες των ελληνικών φαγητών στην πιο πολυσύχναστη περιοχή στο κέντρο του Σύδνεϋ, με ελληνική μουσική, χορευτές και επιλεγμένες γεύσεις από το εστιατόριο, Xanthi.

Η κυρία Νία Καρτέρη, Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύδνεϋ εξέφρασε τον ενθουσιασμό της για την προώθηση του ελληνικού προγράμματος του Φεστιβάλ, μέσα από την συνεργασία με τον κ. Tsirekas και το Westfield. Το εστιατόριο Xanthi θα παρουσιάσει μια σειρά από διάφορες εκδηλώσεις στο πρόγραμμα του φετινού Ελληνικού Φεστιβάλ.

«Ο David, ο οποίος εδώ και πολύ καιρό είναι θερμός υποστηρικτής του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύδνεϋ και εμείς, είμαστε πολύ ενθουσιασμένοι για αυτή τη συνεργασία και παρουσίαση διαφόρων εκδηλώσεων που θα ξεδιπλώσει το ταλέντο του David ως μεγάλου μάγειρα», δήλωσε η κυρία Καρτέρη.

Ο κ. Tsirekas, δήλωσε ότι το Φεστιβάλ θα δείξει στους κατοίκους του Σύδνεϋ

τον πλούτο του ελληνικού πολιτισμού, μέσα από μια πανδαισία τροφίμων και εκδηλώσεων.

«Είμαι πολύ υπερήφανος για την ελληνική καταγωγή μου, και θέλω να δείξω αυτή την αγάπη μου σε όλο τον κόσμο, μέσα από τα φαγητά και την μαγειρική μου. Αυτή η γιορτή θα φέρει τα καλύτερα της ελληνικής διατροφής, του πολιτισμού, των τεχνών και της ψυχαγωγίας στο εμπορικό κομμάτι του Σύδνεϋ με έναν τρόπο που δεν έχουμε ξαναδεί », είπε ο κ. Tsirekas.

Το εστιατόριο Xanthi, που βρίσκεται στον έκτο όροφο του Westfield Sydney, θα παρουσιάσει μια σειρά από εκδηλώσεις κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ:

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που μας δίνετε η δυνατότητα να υποστηρίξουμε το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ, τον David και το υπέροχο εστιατόριό του Xanthi. Είναι ο κεντρικός πυλώνας της ελληνικής παροικίας του Σύδνεϋ, με την γευστική εμπειρία που έχει δημιουργήσει στο εστιατόριο Xanthi. Είναι ό,τι καλύτερο έχει να παρουσιάσει η ελληνική κουζίνα στην Αυστραλία», δήλωσε ο Rachele Godridge, Διευθυντής του Westfield στο Κεντρικό Σύδνεϋ.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ αρχίζει από τις 16 Μαρτίου έως τις 28 Απριλίου 2013. Για τον πλήρη κατάλογο των εκδηλώσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.greekfestivalofsydney.com.au](http://www.greekfestivalofsydney.com.au) ή επικοινωνήστε με την Δήμητρα Λαφαζάνου στο (02) 9750 0440

Το Westfield Σύδνεϋ αντιπροσωπεύει την επόμενη γενιά στην αυστραλιανή λιανική πώληση, προσφέροντας μια ασυναγώνιστη εμπειρία στις αγορές στο εμπορικό κομμάτι του Σύδνεϋ



# ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

## ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

## ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,

22 ημέρες Σύδνεϋ - Κύπρο/Λάρνακα - Ιερσόλυμα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Μακεδονία - Μετέωρα - Πελοπόννησο - Ολυμπία - Πάτρα - Αθήνα - Σύδνεϋ.

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

Τιμή \$5,300 Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια Σύδνεϋ - Κύπρο - Τελ/Αβιβ- Αθήνα. Αθήνα - Σύδνεϋ.

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 - 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720